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IIpu rpamyupoBke MoHOXpomaTopa YM-2 C MOMOIIBIO PTYTHOW JIAMIIBI
HEOOXOJIUMO TOCTaBUTh B COOTBETCTBHE JJIMHBI BOJIH JIMHUM CHEKTpa PTYTH,
MPUBEICHHBIX Ha PUCYHKE, M TIOKa3aHus OapabaHa CMEHBI JJUH BOJIH
MOHOXPOMATOpA.

JIisi IpU3MEHHBIX MOHOXPOMATOPOB, OJarojapsi HW3BECTHOM 3aBUCHUMOCTH
MoKa3zaTesisi MPeJIOMJICHHUS] CTEKJIa B BHUJIMMOM YacTH CHEKTpa OT JJIMHBI BOJIHBI,
COOTHOIIIEHHE MEXaAy yriom 0 moBopoTa Mpu3Mbl (MM BEJIUYUHBI,
MIPOTIOPIIMOHANIBHOM 0, T.€. MoKa3aHui 1mKaibl 0apabaHa MOHOXpOMATOpa) U IITUHOM
BOJIHBI A Ha BBIXOJIE€ MOHOXPOMATOPA JIa€TCsl COOTHOIIIEHUEM ["apTMmaHa:
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A=4
rae 0y, Ao M & — mapaMeTphl, ONpeaeiieMble B X0OJ€ TPaIyHpOBKH MOHOXPOMATOPA.
CootHomenue (1) mocne nuHeapu3auu UMeeT BU/T:

Qi‘ii — Qi‘A—/li’B +C= O, (2)

rae #; — u3MepeHHbIe 3HAUYCHUsI TIOKa3aHui OapabaHa Uisi pTYTHBIX JIMHUK 4;, a A =
do; B = 60y; C = (0y4y — @) — mapamMeTphl, KOTOpbIC ONPEICIAIOTCS METOI0M
HAaWMEHBIIINX KBAJIPaTOB.

Jlna HaxoxaeHus mapametpoB A, B u C paspaborana kuura MS Excel, c
MOMOILIbI0 KOTOPOW BBIMIOJIHSIETCSI 00pabOTKAa M3MEPEHHBIX 3HAYEHUW MOKa3aHWUM

O0apabana moHoxpomatopa. [Ipu 06paboTke pe3ynbTaTOB U3MEPEHUN OMPEACISIOTCS

2 &2 Q2 .
3Ha4YeHHUs OUCIEPCHU Sp, Sg, Sc mapamerpoB A, B u C. Jlna noseputenbHON

BeposTHOocTH o = 0,98 onpenensercs TOYHOCTH A(QZ’),A(AZ) A Haxoxnenns
napameTpoB 6y, Ao U @, YTO TO3BOJISIET BBIYUCIHUTH A0COJIOTHYIO MMOTIPEIIHOCTb
Ay (2,0), AY(2,0)  rpamymposkn  momoxpomartopa. Ilo  pesyabTatam
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MOHOXPOMATOPA.
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